
BOLESŁAWIEC
LUBAŃ • GRYFÓW ŚLĄSKI

Cestujte
s 1 jízdenkou
po 3 zemích

Hrad CzoCHa
Hrad Czocha (česky Čocha) vznikl jako obranná pevnost na  hranici 
Čech a Lužice. Jeho stavbu nařídil Václav I. v polovině 13. století. 
Roku 1793 celý hrad vyhořel. V roce 1909 koupil Czochu výrobce 
doutníků z Drážďan Ernest Gützov, který provedl velkou přestav-
bu na základě  obrazu hradu z roku 1703.

Návštěva hradu Czocha s muzejním průvodcem je živou lekcí 
historie, kterou doplňují zajímavé legendy a tradiční příběhy. 
V zámku se také nachází výstava rádiového a telekomunikační-
ho vybavení používaného polskou armádou a expozice pokladů 
nalezených na zámku při jeho obnově v roce 2015.

hrad Czocha
© tourism-pl-cz.eu

zámek Kliczków
© kliczkow.com.pl

zámek kliCzkÓw 
Zámek Kliczków je jeden z největších zámeckých komplexů 
v kraji. Leží ve stejnojmenné vesnici na pravém břehu řeky Kwisy. 
Zámek byl postaven Boleslavem I. Surovým roku 1297 jako po-
hraniční pevnost. Během staletí procházel rozsáhlými přestav-
bami. V zámeckém parku najdete starý hřbitov koní, kde rodina 
Solms- Baruth pochovávala své koně. Některé náhrobní kameny 
se zachovaly dodnes.

Zámek, který je obklopen hlubokými lesy, dnes slouží jako hotel 
a místo pro rekreaci. Hosté si mohou zvolit mezi procházkami, 
výlety na kole nebo projížďkami na koních. 

po
št

ov
ní

 m
iln

ík
, L

ub
ań

,
©

 ii
do

l.c
z

Jízdenka
•	 Jednodenní i třídenní síťovou jízdenku EURO-NISA-Ticket+ (dále ENT+) 

lze zakoupit pro 1 až 5 osob (nezávisle na věku).

•	 Rozšíření velikosti skupiny po zahájení cesty je možné, avšak pouze 
do počtu osob uvedeného na jízdence.

•	 Každá jednodenní i třídenní síťová jízdenka ENT+ opravňuje k bez-
platné přepravě 2 dětí ve věku 6 až 14 let včetně. Namísto jednoho 
dospělého může cestovat také jedno další dítě.

Platnost
•	 Jednodenní síťová jízdenka ENT+ platí od označení do 4:00 ráno 

následujícího dne. Třídenní jízdenka platí včetně prvního dne platnosti 
3 po sobě jdoucí dny a čtvrtý den do 4:00 ráno.

Oblast
•	 Jízdenka ENT+ platí na všech autobusových a železničních linkách 

a linkách MHD na území dopravního svazu ZVON, v území platnosti 
IDOL a na polském území v okresech Zgorzelec, Lubań, Lwówek Śląski, 
Bolesławiec, Karkonoski a městě Jelenia Góra. S příplatkem lze využít 
i lanovku na Ještěd a Žitavskou úzkokolejku. Aktuálně platný seznam 
linek na www.zvon.de/EURO-NEISSE-Tickets, www.iidol.cz.

Jízdenka ENT+ pro jízdní kolo nebo psa
•	 Jízdenka ENT+ pro jízdní kolo/psa platí pro libovolný počet jízd 

od označení do 4:00 dne následujícího.

Benefity jízdenky ENT+
•	 U mnoha turistických cílů získáte při předložení jízdenky ENT+ slevu 

ze vstupného nebo jiné výhody poskytované provozovatelem turistic-
kých služeb. Přehled partnerů na stránkách www.zvon.de, www.iidol.cz.

Lze zakoupit:
•	 U všech řidičů autobusů a průvodčích, v informačních kancelářích 

dopravců, na lokálních prodejních místech, přes aplikaci HandyTicket 
Deutschland nebo přes aplikaci Idolka.

Bližší informace na adresách 
www.zvon.de, www.iidol.cz

Jednodenní jízdenka EURO-NISA-TICKET+ (CZK)

               

300,- 440,- 490,- 540,- 590,- 90,-

Třídenní jízdenka EURO-NISA-TICKET+ (CZK)

              

630,- 950,- 1060,- 1170,- 1280,- ---

Informace k jízdence EURO-NISA-Ticket+

platnost 1. 7. 2022 – 30. 6. 2023
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lUBaŃ 
Lubań (česky Lubáň) je jedno z nejstarších měst na severním 
úpatí polských Jizerských hor, na staré evropské obchodní cestě 
Via Regia. Je také uzlem polských Svatojakubských cest.

Jednou z dominant města je bezesporu Bratrská věž. Tato středo-
věká čedičová budova je nádhernou vyhlídkou a jedním ze sym-
bolů města. Najdete zde také výstavu Minerály západních Sudet. 
Hlavnímu náměstí, zvanému Rynek, vévodí bělostná renesanční 
budova radnice, kde sídlí Regionální muzeum. Z bloku budov na 
náměstí pak vystupuje kamenná Kramářská věž, jež je pozůstat-
kem původní radnice.

Během prohlídky města můžete navštívit znovuobnovené části 
městských hradeb, čedičovou solnici či novogotický kostel Nej-
světější Trojice. Můžete také sestoupit do podzemního protiletec-
kého krytu z druhé světové války. Toto místo je věnováno bitvě 
u Lubáně v roce 1945.

Zajímavým místem je Ulička historických hvězd. Mosazné tabulky 
usazené do žulového chodníku v ulici Bracka připomínají osob-
nosti, které se zapsaly do historie Evropy.

Pro ty, kteří se zajímají o geologii, je město a okolí skutečně 
místem zaslíbeným. Můžete se vydat na výlet Stezkou vyhaslých 
sopek nebo hledat minerály.

GrYFÓw SlaSki 
Gryfów Śląski byl založen ve 13. století, městská práva získal již 
v roce 1354. Město ležící na řece Kwise je dobrým výchozím bo-
dem pro pěší túry do všech koutů Jizerských hor. Řeka Kwisa je 
také oblíbeným místem vodáků.

Najdete zde na malé ploše řadu zajímavých památek. Například 
barokní radnici s moderní věží, náměstí s kašnou, barokní kostel 
sv. Hedviky, kostel sv. Vavřince, obnovené měšťanské domy nebo 
středověké městské hradby.

BoleSŁawieC 
Bolesławiec (česky Boleslav) je město s dlouhou historií v Dolno-
slezském vojvodství na řece Bóbr. Městská práva mu byla udělena 
ve 13. století a nejstarší stopy lidské činnosti v tomto regionu sa-
hají dokonce až do paleolitu. Bolesławiec je proslulý keramikou. 
Vyrábí se zde díky přítomnosti kameninových jílů v okolí již od 
14. století. Není proto divu, že město má své Muzeum keramiky 
a každoročně pořádá Boleslavský keramický festival plný výstav 
a workshopů.

V centru města najdete pozůstatky historických hradeb pochá-
zejících ze 14.–16. století, zároveň je zde zachováno středověké 
uspořádání ulic. Navštívit můžete pozdně gotickou radnici pře-
stavěnou v barokním stylu nebo baziliku Nanebevzetí Panny 
 Marie a sv. Mikuláše, nejstarší městský kostel postavený v gotic-
kém slohu. Výraznou technickou památkou je bezesporu kamen-
ný železniční viadukt přes řeku Bóbr. Viadukt má délku 490  metrů 
a tvoří ho 35 oblouků.

Městem procházejí národní turistické trasy a mezinárodní poutní 
cesta sv. Jakuba. V okolí můžete též využít několik cyklistických 
tras včetně Euroregionální cyklistické trasy ER-6, která vede údo-
lím řeky Bóbr.

radnice, Bolesławiec
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